
Notulen ledenvergadering MWSC 23 mei 2005
Locatie: Valkenhorst theater op het MVKV
Aanwezig: 24 leden waaronder het voltallig bestuur
Afzeggingen: 5 leden

Opening
De voorzitter opent om 20.35u de vergadering

Ingekomen stukken
De secretaris citeert uit de brief van de Directeur Personeel Koninklijke Marine, 
Schout bij Nacht Visser, (die hij schreef als antwoord op mijn brief –secr.) en legt 
uit wat eea. voor de toekomst van de vereniging betekent, en betrekt hierbij de 
brief van het Hoofd Vliegkamp Overste van Oorschot. In het kort komt het erop 
neer dat, zolang als de koninklijke marine zeggenschap heeft over het terrein, wij 
gebruik mogen maken van de faciliteiten én toegang blijven behouden. Als 
richtdatum wordt 1 januari 2007 gegeven. Beide briefschrijvers wijzen erop op 
korte termijn contact te zoeken met een volgende beheerder voor het 
vervolgtraject.

Notulen ALV september 2004
Deze worden goedgekeurd

Verslag voorzitter
-De voorzitter verhaalt over de inspanningen van het bestuur om voort te 
bestaan, zo zijn er kontakten geweest met de coördinator die door KRV is 
aangesteld, is geprobeerd het in de gemeenteraad van Valkenburg aan de orde 
te stellen, en ook Wassenaar is inmiddels op de hoogte. -Er komen aan aantal 
zaken aan de orde vwb. de etiquette van het te water laten/uit het water halen. 
Zo waren er twee leden die veel te laat aanwezig waren, rond 11uur, dit is 
onacceptabel, we kunnen de boten er slechts uithalen met hulp van elkaar. Ook 
werden aanwijzingen van de hijsmeester (Klaas Smids) niet opgevolgd. Dit kan 
zelfs een gevaarlijke situatie opleveren. Hij is ook de enige, behoudens 
noodgevallen, die aanwijzingen aan de machinist geeft.

Commissaris buitengebied
-De aanhanger dient te worden vervangen, richtprijs is 600 euro. 
-De grasmaaier heeft groot onderhoud gehad bij de garage van MVKV, en de 
tractor zal dat daar ook krijgen.
-Een aantal steigers behoeft vervanging, Willem van Utrecht coördineert.
-De voorjaarswerkdag vindt aansluitend plaats op het te water laten van de 
boten.
-Op 22 oktober worden de boten uit het water gehaald.
-De regeling ligplaats en –aanvraag is als volgt: U kunt zich aanmelden voor een 
ligplaats. Als U aan de beurt bent maar U heeft geen boot, wordt de ligplaats 
vergeven aan de eerstvolgende op de lijst, maar U blijft daarna bovenaan staan. 
De aanvraag moet altijd schriftelijk worden gedaan bij het secretariaat.



Commissaris nissenhut
-Er wordt een slanghaspel voor lage-druk lucht aangeschaft.
-Pieter Mijnders en Klaas Smids staan nu in de loods. Eind juni gaan zij eruit. 
Hanno Den Heijer gaat in september de loods in, en gaat er weer uit als de boten 
uit het water gehaald worden. Vervolgens zal Peter van der Togt de loods ingaan, 
deze staat dus in de winterperiode in de loods.
-Afgelopen winter heeft Henk Janssen in de loods gestaan. Het in de loods zetten 
is ons niet goed bevallen, omdat zijn boot eigenlijk te zwaar bleek (11 ton). Na 
evaluatie hebben we besloten géén boten zwaarder dan 10 ton in de loods te 
zetten.

Penningmeester
-De penningmeester geeft tekst en uitleg over het afgelopen boekjaar, de 
veranderingen ivm. het overgaan naar vereniging met eigen rechtsbevoegdheid, 
de balansrekening en de begroting.
-Hij wordt gedechargeerd voor het gevoerde beleid over het boekjaar 2004.
-Peter van der Togt meldt zich spontaan aan als (reserve-) lid van de kascontrole 
commissie.
-de penningmeester gaat bekijken of het mogelijk is om een E-rekening te 
openen voor onze zakelijke rekening van de Postbank.

Rondvraag
-Gerrit Balkenende zal een activiteitencommissie ontplooien, en dit uitvoeren met 
Henk en Coby. Het bestuur vind het belangrijk dat deze commissie er komt, om 
regelmatig wat aan de zo belangrijke socializing te doen.
-De toegangspassen blijven geldig tot nader order. De grote oude passen zijn 
allang niet meer geldig.
-Peter van der Togt bedankt het bestuur voor de door haar gedane inspanningen 
in het afgelopen jaar

Sluiting

De voorzitter sluit om 21.15u de vergadering

De secretaris,

WG. Roeleven


